

தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநரின்(பணியாளர் தொகுதி) செயல்முறைகள்
சென்னை- 6

ந.க.எண். 97703/சி5/இ1/2012 நாள். 27-12-2012.

.....

பொருள் - தமிழ்நாடு பள்ளிக்கல்வி சார்நிலைப்பணி - 01-01-2013 அன்றைய நிலவரப்படி அரசு மற்றும் நகராட்சி உயர்நிலை / மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் பட்டதாரி ஆசிரியர் (தமிழாசிரியர் உட்பட) மற்றும் சிறுபான்மை பாட / மொழி ஆசிரியர் பதவிக்கு பதவி உயர்வு மூலம் நியமனம் செய்திட தகுதி வாய்ந்த இடைநிலை ஆசிரியர்கள், உடற்கல்வி ஆசிரியர்கள் மற்றும் சிறப்பாசிரியர்கள் பட்டியல் தயாரித்து அனுப்பக் கோருதல் - சார்ந்து.

அரசு மற்றும் நகராட்சி உயர்நிலை / மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் பணிபுரியும் இடைநிலை ஆசிரியர்கள், உடற்கல்வி ஆசிரியர்கள் மற்றும் சிறப்பாசிரியர்களில் 01-01-2013 அன்றைய நிலவரப்படி பட்டதாரி ஆசிரியர்கள் (தமிழாசிரியர் உட்பட) மற்றும் சிறுபான்மைபாட / மொழி ஆசிரியர்கள் பதவி உயர்வுக்கு தகுதி வாய்ந்தோர் பட்டியல் தயார் செய்து அனுப்பி வைக்குமாறு அனைத்து முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்களுக்கம் சுற்றறிக்கை அனுப்பப்பட வேண்டும்.

அதில் கீழ்க்கண்ட விவரங்களை உள்ளடங்கி முன்னுரிமைப்பட்டியல் தயார் செய்ய அறிவுரை வழங்கலாம்.

பதவி உயர்வுக்கு தகுதி வாய்ந்த ஆசிரியர்கள் பட்டியல் தயார் செய்யும் போது தமிழாசிரியர் பதவி உயர்வுக்கு 31-12-1998 முடியவும், இதர பாட பட்டதாரி ஆசிரியர் பதவி உயர்வுக்கு 31-12-2012 முடியவும் விவரங்கள் அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.

பட்டதாரி ஆசிரியர் மற்றும் சிறுபான்மைபாட / மொழி ஆசிரியர் காலிப் பணியிடங்களைப் பதவி உயர்வு மூலம் பூர்த்தி செய்யும் பொருட்டு, 01-01-2013 தேதியில் பட்டதாரி ஆசிரியராக (அதைது பாடங்கள் தமிழாசிரியர்கள் உட்பட) பதவி உயர்வு வழங்க தகுதி பெற்று அனைத்து அரசு மற்றும் நகராட்சி உயர்நிலை / மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் பணிபுரியும் ஆசிரியர்களின் விவரங்களை (நகராட்சிப் பள்ளிகளில் 01-06-1986க்கு முன்னர் நியமனம் செய்யப்பட்டவர்கள் நீங்கலாக) இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள (EXCEL file in English) படிவத்தில் (கலம் 1 முதல் 28 முடிய) பாடவாரியாக மொழி வாரியாக தனித்தனியாக ஆங்கிலத்தில் தொகுத்து, கீழ்க்கண்ட அறிவுரைகளை பின்பற்றி உரிய ஆவணங்களின் அடிப்படையில் சரிபார்த்து, முதன்மைக்கல்வி அலுவலரின் மேலொப்பத்துடன் தனிநபர் மூலம் விவரங்களை ஒப்படைத்திட வேண்டும் என தெரிவிக்கலாம்.

- 1) பட்டியலில் இடம் பெறும் ஆசிரியர்கள் 31-12-2012 அன்று குறிப்பிட்ட பாடத்தில் இளங்கலைப் பட்டச்சான்றும், பி.எட்., பட்டச்சான்றும், (குறைந்த பட்சம் Provisional Certificate – ஆவது) வைத்திருக்க வேண்டும்.
- 2) வெளி மாநில சான்று எனில் மதிப்பீடு செய்யப்பட்டிருக்க வேண்டும்.
- 3) பட்டியலில் இடம் பெறும் ஆசிரியர்கள் இடைநிலைக்கல்வி(SSLC) தேர்ச்சி பெற்று, மேல்நிலைக்கல்வி (+2) தேர்ச்சி பெற்று பின்னர் இளங்கலை பட்டம் பெற்றிருக்க வேண்டும். மேல்நிலைக்கல்வி தேர்ச்சி பெறாதவர்களை எக்காரணம் கொண்டும் பட்டியலில் சேர்க்கக்கூடாது. தற்போது கடைசியாக பெறப்பட்டுள்ள அரசாணை எண் 242 உயர்கல்வித் (பி1) துறை நாள் 18-12-2012 ன்படி, பதினோராம் வகுப்பு (OLD SSLC) பின்பு அரசுத் தேர்வுகள் இயக்ககத்தால் வழங்கப்பட்ட இரண்டாண்டு ஆசிரியர் பட்டயப்படிப்பு, பிறகு தொலைதூரக் கல்வி நிறுவனம் மூலம் இளங்கலை (Open University) பட்டப்படிப்பு (11+2+3) படித்தவர்களை 10+2+3 க்கு இணையாகக் கருதி பதவி உயர்வு பெற அங்கீரித்து ஆணை வெளியிடப்பட்டுள்ளதால் அவர்களை முன்னுரிமைப்பட்டியலில் சேர்த்துக்கொள்ளலாம்.
- 4) 01-01-2010 அல்லது அதற்குப் பின் பட்டதாரி ஆசிரியர் (தமிழாசிரியர்கள் உட்பட) மற்றும் சிறுபான்மைபாட / மொழி ஆசிரியர் பதவி உயர்வினை தற்காலிகத் துறப்பு செய்தவர்கள் மற்றும் ஏற்கனவே பட்டதாரி ஆசிரியர் மற்றும் சிறுபான்மை மொழியாசிரியர் பதவி உயர்வினை நிரந்தரத் துறப்பு செய்தவர்களின் பெயர்கள் பட்டியலில் எக்காரணத்தைக் கொண்டும் இடம் பெறக் கூடாது.
- 5) ஆசிரியர் தேர்வு வாரியம் மூலம் 1995-ம் ஆண்டு தேர்வு செய்யப்பட்டவர்கள் சார்ந்த விவரங்களை அளிக்கும்போது அவர்கள் தேர்வு செய்யப்பட்ட ஆண்டு மற்றும் தர எண் (வருடம் மற்றும் ரேங்க் எண்) தவறாமல் குறிப்பிட வேண்டும். (நியமன ஆணையின் நகல், படிவத்துடன் இணைக்கப்பட வேண்டும்).
- 6) ஆசிரியர்களின் பிறந்த தேதி, நியமன முறை, கடந்த 5 ஆண்டுகளில் தண்டனை ஏதும் பெற்றிருப்பின் அதன் விவரம், ஒழுங்கு நடவடிக்கை நிலுவையிருப்பின் அதன் விவரம், போன்றவற்றை உறுதி செய்து சரியாக அளிக்க வேண்டும்.
- 7) நகராட்சிப் பள்ளிகளில் 01-06-1986க்கு முன்னர் நகராட்சி ஆணையரால் நியமனம் செய்யப்பட்டு பணியாற்றி வரும் இடைநிலை ஆசிரியர்களின் பெயர்கள் பட்டியலில் இடம் பெறுதல் கூடாது.
- 8) சிறுபான்மை மொழியில் (தெலுங்கு, கன்னடம், மலையாளம், மற்றும் உருது) இளங்கலைப் பட்டம் பெற்றிருப்பின் அத்தகைய ஆசிரியர்கள் அனைவரின் விவரங்களும் பாடவாரியாக / மொழி வாரியாக தனித்தனியே பட்டியலிட்டு அனுப்ப வேண்டும். (மேற்படி ஆசிரியர்கள் தமிழ் மொழித் தேர்வு பகுதி-1 தேர்ச்சி பெற்ற விவரங்களுடன் கருத்துருக்கள் அனுப்பப்பட வேண்டும்).

- 9) தொகுப்பூதியத்தில் நியமிக்கப்பட்டு பின்னர் 01-09-1992 / 01-06-2006ல் முறையான ஊதிய விகிதத்திற்கு கொண்டு வரப்பட்ட ஆசிரியர்களது முதன்முதலில் நியமனம் செய்யப்பட்ட நாள் கலம் எண். 8-ல் பணிப்பதிவேட்டை சரி பார்த்து பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும்.
- 10) சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தின் 14-08-2012 நாளிட்ட தீர்ப்பாணைப்படி ஓராண்டு முறையில் இரட்டைப்பட்டம் பெற்றவர்கள் 01-01-2012ம் ஆண்டுக்கான முன்னுரிமைப் பட்டியலில் இருந்து நிறுத்தம் செய்யப்பட்டுவிட்டதால் தற்போது 01-01-2013ம் ஆண்டுக்கான முன்னுரிமைப்பட்டியலில் அவ்வாறு பயின்றவர்களின் விவரங்கள் இடம் பெறக்கூடாது.

மேலும் பதவி உயர்வு பட்டியலில் இடம் பெற்றுள்ள ஆசிரியர்கள் சார்பாக கீழ்க்கண்ட சான்றுகளின் நகல்களை முதன்மைக்கல்வி அலுவலரின் மேலொப்பத்துடன் சார்ந்த ஆசிரியரின் விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்ப வேண்டும் என தெரிவிக்கலாம்.

- அ. இடைநிலை ஆசிரியர்கள், உடற்கல்வி ஆசிரியர்கள் மற்றும் சிறப்பாசிரியர்கள் பதவியில் பணிவரன்முறை செய்யப்பட்ட ஆணையின் நகல்.
- ஆ. இடைநிலை, உடற்கல்வி / சிறப்பாசிரியர்கள் பதவியில் தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப்பட்ட ஆணையின் நகல்.
- இ. தமிழ்மொழித் தேர்வு தேர்ச்சி பெற்றமைக்கான சான்றின் நகல்.
- ஈ. பொதுக்கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வி சான்றுகளின் நகல்கள்.
- உ. வேறு மாநில பட்டம் / பட்டயச்சான்றாக இருப்பின் அதை மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட (Evaluation) சான்றின் நகல்.

முதன்மைக்கல்வி அலுவலரிடமிருந்து பெறப்படும் பட்டியலில் இடம் பெற்றுள்ள ஆசிரியர்கள் மட்டுமே முன்னுரிமைப்படி பரிசீலிக்கப்பட்டு பட்டதாரி ஆசிரியர் மற்றும் சிறுபான்மைபாட / மொழி ஆசிரியர்கள் பதவி உயர்விற்கான முன்னுரிமைப் பட்டியலில் இடம் பெறுவார்களாதலால், இப்பொருளில் தனிப்பட்ட கவனத்தைச் செலுத்தி, மேற்கூறிய அறிவுரைகளைப் பின்பற்றி ஆசிரியர்களின் விவரப்பட்டியலை தமிழில் வானவில் ஓளவையார் மென்பொருளில் (Vanavil Avvaiyar Font) இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தில் எந்த ஒரு காலமும் விடுபடாமல் Excel-ல் தயாரித்து குறுந்தகட்டில் (CD) பதிவு செய்து, அச்ச நகல் ஒன்றினையும், விவரங்கள் பதிவு செய்யப்பட்ட குறுந்தகடு ஒன்றினையும் உரிய ஆவணங்களுடன் சம்பந்தப்பட்ட பிரிவு உதவியாளர் மூலம் இணை இயக்குநர் (பணியாளர் தொகுதி) அவர்களிடம் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி நேரில் சமர்ப்பிக்குமாறு அனைத்து முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்களும் கேட்டுக் கொள்ளலாம்.

வ. எண்.	மாவட்டம்	சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய தேதி	சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய அலுவலர்
1	நாகர்கோவில், சிவகங்கை, திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, விருதுநகர், இராமநாதபுரம்.	04-02-2013	இணை இயக்குநர் (பணியாளர் தொகுதி)
2	தேனி, திண்டுக்கல், மதுரை, திருவாரூர், நாகப்பட்டினம், தஞ்சாவூர், புதுக்கோட்டை.	05-02-2013	இணை இயக்குநர் (பணியாளர் தொகுதி)
3	கரூர், அரியலூர், பெரம்பலூர், திருச்சி, நீலகிரி, கோவை, திருப்பூர்.	06-02-2013	இணை இயக்குநர் (பணியாளர் தொகுதி)
4	நாமக்கல், சேலம், ஈரோடு, கிருஷ்ணகிரி, தர்மபுரி, திருவண்ணாமலை.	07-02-2013	இணை இயக்குநர் (பணியாளர் தொகுதி)
5	வேலூர், கடலூர், விழுப்புரம், திருவள்ளூர், காஞ்சீபுரம், சென்னை.	08-02-2013	இணை இயக்குநர் (பணியாளர் தொகுதி)

இணைப்பில் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தில் மட்டுமே (1-28 கலங்கள்) தொகுப்பு பட்டியலை பாடவாரியாக (தமிழ், ஆங்கிலம், கணிதம், அறிவியல் மற்றும் வரலாறு, புவிப்பியல்) / மொழி வாரியாக (தெலுங்கு, மலையாளம், உருது, கன்னடம்) தனித்தனியாக தயார் செய்து முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்கள் மேலொப்பமிட்டு மேற்கண்டவாறு இணை இயக்குநர் (பணியாளர் தொகுதி) அவர்களிடம் நேரில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் என்று மீளவும் வலியுறுத்தலாம்.

பதவி உயர்விற்கு தகுதி வாய்ந்த நபர்களின் பெயர் பட்டியல் தொகுக்கப்பட்டு, இந்த தொகுப்பு பட்டியலின்கீழ் இப்பட்டியலில் உள்ள ஆசிரியர்களைத் தவிர வேறு எந்த ஆசிரியருடைய பெயரும் விடுபடவில்லை என்று முதன்மைக்கல்வி அலுவலரால் சான்றளிக்கப்பட வேண்டும் என்றும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

பட்டதாரி ஆசிரியர் பதவி உயர்வுக்கு தகுதிவாய்ந்த எந்த ஒரு ஆசிரியர் பெயரும் விடுபடவில்லை என சம்பந்தப்பட்ட தலைமை ஆசிரியரிடமிருந்து சான்றிதழ் பெற்று அலுவலக கோப்பில் வைத்துக் கொள்ளுமாறு தெரிவிக்கலாகிறது.

மேலும் முன்னுரிமைப்பட்டியலில் பெயர் விடுபட்டதாக தெரிவித்து, எந்த ஆசிரியரிடமிருந்தாவது முறையீடு ஏதும் பின்னர் பெறப்படின் அதற்கு சம்பந்தப்பட்ட முதன்மைக்கல்வி அலுவலரே முழுப்பொறுப்பேற்க நேரிடும் எனவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர்
(பணியாளர் தொகுதி)